



NR. ....1384/14.11.23.....

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 13.12.2023, în cadrul întrunirii Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, convocat conform art.66 din Normele metodologice de aplicare a Legii 319/2006, desfășurat în Sala Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, cu începere de la ora 13.00.

La întrunire au fost prezenți următorii membri ai CSSM precum și invitați:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Funcția	Funcția în CSSM	Prezent (x)
1	Conf. univ. dr. Horațiu Dura	Prorector	Reprezentant angajatorului al	X
2	Conf. univ. dr. Varga Dragos	Decan Facultatea de Litere si Arte	Reprezentant angajatorului al	
3	Ing.Eugen Avrigean	Decan Facultatea de Teologie	Reprezentant angajatorului al	X
4	Ing. Dotcos Sebastian	Director administrativ general	Reprezentant angajatorului al	X
5	Conf.univ.dr.Cristina Tănăsescu	Facultatea de Științe economice	Reprezentant angajatorului al	
6	Conf.univ.dr. Florin Sofonea	Facultatea de Științe	Reprezentant angajatorului al	
7	Prof. univ. dr. ing. Camelia Sava	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant angajatorului al	
8	Lector. univ. Bogdan Gheorghita	Facultatea de Științe Socio umane	Reprezentant angajatorului al	X
9	Pitu Flavian	Sef Serviciu Camine	Reprezentant angajatorului al	X
10	Mariana Gliga	Facultatea de Științe	Reprezentant lucrătorilor al	X
11	Ovidiu Găță	Facultatea inginerie	Reprezentant lucrătorilor al	X
12	Ioan Cârstea	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant lucrătorilor al	X
13	Avrigean Irina	Biblioteca universității	Invitat	X



14	Toma Vasiu	DGA și Rectorat	Reprezentant lucrătorilor	al	X
15	Valentin Bădeanu	Facultatea de Drept	Reprezentant lucrătorilor	al	X
16	Cristian Mihai Gabriel	Facultatea de Științe economice	Reprezentant lucrătorilor	al	X
17	Vasile Bîrzu	Facultatea de Teologie	Reprezentant lucrătorilor	al	X
18	Marcela Canciu	Serviciul Intern de Prevenire și Protecție	Secretar comitet		X
19	Dr. Grancea Felicia	Clinica Medica	Medic medicina muncii		
20	Nechita Gheorghe	Camin 6	Reprezentant lucrătorilor	al	X
21	Sîpos Anca	Reprezentant Sindicat	Invitat		X
22	Cazacu Mihai	Facultatea de Medicina	Reprezentant lucrătorilor	al	X
23	Ana Mitea	Camin 3	Reprezentant lucrătorilor	al	X
24	Alina Gândilă	Camin 2	Invitat		
25	Trif Nicolae	Facultatea de Litere	Reprezentant lucrătorilor	al	X

Întrucât sunt prezenți un număr de 16 membri, precum și 3 invitați, ședința este legal constituită.

Ordinea de zi a ședinței:

1. Situația anuală a accidentelor de muncă înregistrate de ULBS
2. Lucrul la înălțime, prevederi legale și măsuri de prevenire a accidentelor
3. Controlul medical periodic, prelungirea contractului și noile prevederi
4. Stadiul cursurilor de ssm și a cursurilor de igienă a muncii
5. Propuneri de teme pentru următoarea ședință csm
6. Diverse

Discuții /măsuri propuse:

**1. Situația anuală a accidentelor de muncă înregistrate de ULBS**

La nivelul ULBS a fost înregistrat în anul 2023 un accident de muncă, în data de 25 august, când un angajat al compartimentului atelier întreținere a căzut de pe o scară cu trei trepte, a fost diagnosticat cu fractura de umăr și a beneficiat de 15 zile itm.



## **2. Lucrul la înalțime, prevederi legale și măsuri de prevenire a accidentelor**

Responsabilul ssm prelucrează prevederile legale privind lucrul la înălțime și au loc discuții privind obținerea avizelor medicale de la medicina muncii pentru personalul care, prin natura activității lor, necesită aviz medical "apt pentru lucrul la înălțime".

## **3. Controlul medical periodic, prelungirea contractului și noile prevederi**

Prezentarea Proiectului de ordin privind aprobarea modului de acordare a avizelor medicale pentru exercitarea funcțiilor didactice de predare sau didactice auxiliare, care specifică faptul că pentru obținerea avizelor medicale pentru exercitarea funcțiilor didactice de predare sau didactice auxiliare, pe lângă examenul clinic general va avea loc și un examen psihiatric, astfel încât avizul medical să conțină sintagma "apt fizic și psihic pentru exercitarea profesiei didactice/didactice auxiliare".

Prelungirea contractului cu clinica Medica a fost efectuată prin act adițional la contract, cu patru luni, până la 30.04.2024.

## **4. Stadiul cursurilor de ssm și a cursurilor de igienă a muncii**

A fost achitată contravaloarea facturilor pentru 19 persoane, se solicită înaintarea referatelor pentru persoanele noi încadrate sau care nu se regăsesc între cei 19, urmând ca desfășurarea cursurilor să se facă online, la o dată care va fi comunicată de furnizorul de servicii de formare.

## **5. Propuneri de teme pentru următoarea ședință csm**

Se solicită propuneri privind teme care pot fi dezbătute în următoarea ședință, însă nu au fost formulate propuneri.

## **6. Diverse**

Se propune găsirea unor soluții administrative privind spălarea pe exterior a geamurilor fixe de la unele sedii ale universității, se iau în calcul solicitări de externalizare a acestor servicii urmând ca după o analiză de piață să se comunice soluțiile identificate.

PRESEDINTE CSM,  
RECTOR  
Prof. univ. dr. habil. RADU SORIN

SECRETAR,

Ing. Marcela CANCIU